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Telefonväska mormorsränder 

Design: Titti Stenke @diwybytitti 

Mönster för privat bruk. Om du önskar använda mönstret på annat sätt är du välkommen att 

kontakta Titti på www.virrkpannan.gmail.com 

 

  

 

Garn: Scheepjes Catona 1 nystan 50 g räcker till en enfärgad väska.  

Alternativt annat bomullsgarn av tjocklek 8/4. Det år även bra att använda andra garnsorter, 

tex Scheepjes Catona, eller Favoritgarners fantastiska garn Fika, använd då den virknål som 

rekommenderas för garnet. Väskan kan då bli lite större. Observera att garnåtgången kan 

skilja om du använder ett annat garn. 

Virknål: 3,0 mm 

Mått: 16 x 9,5 cm 
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Virktermer: 

Lm = luftmaska 

Sm = smygmaska 

Fm = fast maska 

St = Stolpe 

 

1. 21 lm 

 

2. Börja i den andra lm från nålen, 1 fm i vardera av följande 19 lm, 3 fm i nästa lm, fortsätt på 

motsatta sidan av lm-kedjan, 1 fm i vardera av följande 19 lm, 2 fm i nästa lm, avsluta med 1 

sm i den första fm = 42 m. 

  

3-4. 1 lm, 1 fm i varje m. Avsluta med 1 sm i den första fm. 

http://www.diwybytitti.com/


 

Blog: www.diwybytitti.com   
Facebook: DIWY by titti 
Instagram: @diwybytitti 
 
Copyright Kristin Titti Stenke (Diwybytitti) 2025. Reproducing and publication of pictures or pattern 
without permission from Kristin Stenke (Diwybytitti) is not allowed. 
 

5. 3 lm, 2 st i samma m, hoppa över 2m, *3 st, hoppa över 2 m*, uppreppa ** varvet ut. Avsluta 

med 1 sm i den 3:e lm. 

 

6-23. 3 sm fram till mellanrummet mellan 2 stolpgrupper, 3 lm, 2 st i samma m, hoppa över 2 m, 

*3 st, hoppa över 2 m*, upprepa ** varvet ut. Avsluta med 1 sm i den 3:e lm. 

24-26. 1 lm, 1 fm i varje m, avsluta med 1 sm i den första fm. 

Klipp av garnet och fäst trådarna. 

Axelrem: 

1. Virka 3 fm i ena sidan av väskan, vänd. 

2-93. 1 lm, 1 fm i varje m, vänd. 

Virka likadant på andra sidan. Det ska vara 18 maskor mellan axelbanden. Sy ihop axelbandet i 

toppen. 
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